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«CTeneHpb U ee CBOUCTBaAY.
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llesiu ypoka

[loBTOPUTH B UTPOBOU PpOopMe
TeopeTHYeCKUe 3HaHUA 110 JaHHOU
TeMe. [IpoBepUTh HAaBBIKU U YMEHMUS]
BBINOJIHATD JIeUCTBHUS CO CTEIIEHSIMU.

Pa3zBrBaTh MaTeMaTHU4YECKUM KPYyTro30p,
pedb, BHUMaHMUeE, NaMATh y4allUXCs.

BocnuThiBaTh UHTEPEC K YPOKaAM
MaTeMaTHKH, YBa>KEHHE K
OJHOKJIACCHUKAaM, BOCIIUTATh OOIIYIO
KyJbTYpPY IIOBEAEHUS.



JTalbl MAaTEMAaTHYE€CKOro TYPHHPA

.
2.

OpraHu3allMOHHBIK MOMEHT

I Typ «Pa3zMruHKa yMOB»
[l Typ «TeopeTuyecKum»
11 Typ «llosie uymec»

[V Typ «3cTtadeTar

HUToru TypHupa. /lomaiiHee
3a/laHUe



Ha TypHupe no teme «CteneHb u ee

CBOMCTBa» NPUCYTCTBYIOT ABE KOMaHAbI BO
rAaBe C KanuTaHamm.

KomaHAaM HaAO MPOMTU UCMBITAHUSA B
HECKOABKO TYPOB U CTaTb NobeAMTEAEM B
3TOM COCTSI3aHUM MO KOAUYECTBY
HabpaHHbIX 6aAAOB (KETOHOB).




[ Typ «PasMHUHKa yMOB»

Ha3BaTb OCHOBaHME U MOKa3aTeJb CTENeHU:
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I1 Typ «TeopeTUYECKHN»

@lpoBepsieTca 3HaHUe IPpaBUJI JEUCTBUM
CO CTeNeHsAMU
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«Ilosie yynec»
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IV Typ «3cTtadpeTar
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HUToru typa

Crmacu60 3a BHUMaHUe!




